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SSTUWA

State School Teachers’ Union of WA

COVID-19 member survey results

Thank you to all members who completed the SSTUWA COVID-19 survey. We had an extraordinary response with 7,451
members taking part. You can see the key response data here, or below. The SSTUWA continues to raise your concerns

every day to ensure every effort is undertaken to make your workplace safe.

How confident are you that the WA government is considering your welfare and health and safety in making decisions about school operations?
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In terms of COVID-19 health concerns how safe do you feel in respect to the WA government's plan for Term 27
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https://www.surveymonkey.com/stories/SM-2SMKR6B9/

To what extent has your workload changed since the onset of COVID-19 concerns?
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When school resumes next week, if you had a choice, which of the following options would you prefer?
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In respect to the WA government plan for Term 2, which of the following best describes you?

Answered: 7,451  Skipped: 0
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Which of the following improvements would make you feel safer in your workplace in Term 2?7

Answered: 7,451  Skipped: 0
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Key - Which of the following improvements would make you feel safer in your workplace in Term 2?
B Testing for COVID-19 in schools
. Signs to encourage hand washing by staff and students
More soap available for handwashing
. Additional cleaning staff employed and/or more cleaning hours worked
. High use places being cleaned twice a day
. PPE available (eg gloves)
. Physical distancing of 1.5m

. Physical distancing of 4sqm (inside)

Authorised by Mary Franklyn, General Secretary, The State School Teachers' Union of W.A.
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